

# 舰证友谊

□半岛记者 王丽平 通讯员 曹海峰 报道

本报10月21日讯 10月21日上午,由“瓦良格”号导弹驱逐舰、“潘捷列耶夫”号反潜舰和“鲍里斯·布托马”号远洋油船3艘舰艇组成的俄海军舰艇编队在指挥员米哈伊洛夫少将的率领下到访青岛,开始为期5天的友好访问。

上午8时至9时,俄舰艇编队在我海军陪访舰艇西宁舰的引航下陆续驶抵青岛某军港,北部战区海军200余名官兵在码头列队,举行隆重仪式,欢迎俄舰艇编队的到来。据了解,这次来访的舰艇隶属于俄海军太平洋舰队,其中“瓦良格”号导弹驱逐舰和“潘捷列耶夫”号反潜舰都曾访问过青岛。随舰来访官兵将近1000人,这也是近年来,到访我国的舰艇编队规模较大的一次。

访问期间,俄舰艇编队主要军官将分别拜会海军副司令员邱延鹏中将和青岛市政府领导。双方将组织舰艇开放活动,两国海军官兵相互参观军舰,俄海军官兵将观摩西宁舰损管、战伤救护等科目演练,并进行专业交流等。



“瓦良格”号导弹驱逐舰驶入港口。张鹰 摄



“潘捷列耶夫”号反潜舰停靠码头。张鹰 摄



俄舰官兵站泊。张鹰 摄

## 第五届中国(景芝)生态酒文化节暨景芝酒业建厂70周年盛典

# 来啦! 第五届中国(景芝)生态酒文化节暨景芝酒业建厂70周年盛典盛大启幕!

70年前,景芝酒业迎着新中国的曙光走来。70年岁月荏苒,她的步伐越发沉稳矫健。在这个日新月异的时代,一个品质的、文化的、科技的、创新的火景芝正在崛起……

十月的好客山东,流光溢彩、美丽如画;十月的齐鲁酒地,高朋满座、胜友如云。10月19日,第五届中国(景芝)生态酒文化节暨景芝酒业建厂70周年盛典在这里盛大启幕。

中国轻工业联合会、中国质量协会、中国食品工业协会、中国酒业协会、中国食品发酵工业研究院等单位领导、白酒专家,以及来自全国的经销商代表、民间品酒师获奖代表、新闻媒体朋友等500余人相聚齐鲁酒地,与全体景酒人共同回顾建厂70年来的辉煌和荣耀。



上午10时许,随着现场奏响气势恢宏的《天地同

酿》古典乐舞,第五届中国(景芝)生态酒文化节暨景芝酒业建厂70周年盛典正式拉开帷幕!

### 传世美酒匠心酿 执着创造新辉煌

时针回拨到1948年,敢为天下先的景芝人,集72家酿酒作坊于一体,创立了全国最早的国营酿酒企业,在新中国即将苏醒的土地上埋下了蓄力发展的伏笔。

庆典现场,偌大的电子屏幕上,《70匠心 筑梦百年》纪录片娓娓道来,全面回顾了景芝酒业70年的发展历史,重现着景芝人拼搏进取、一路向前的峥嵘岁月,展望着景芝人砥砺奋进、再铸辉煌的发展愿景。

### 芝香书写齐鲁骄傲 诗赋浓缩千年传奇

《国香赋》纵横话天地,慷慨论四方,酣畅淋漓地将景芝酒五千年的悠远历史、景芝芝麻香60年的奋进历程等悉数囊括其中。

从书写百年世博荣耀,

到上合组织青岛峰会、外交部山东全球推介会、首届中国儒商大会,一品景芝芝香成为一次次国家和山东重要时刻的见证者与“代言人”。中国芝香,这一得天地造化的神奇香型再次迸发动力,在中国白酒行业发展史上铺陈了浓墨重彩。

### 高手竞技挑战味蕾 阳光酿造醉美景芝

典礼上,在第二届“景芝杯”民间品酒师发现之旅冠军争霸赛中胜出的获奖代表闪亮登场,中国质量协会会长贾福兴先生,景芝酒业董事长刘全平先生共同为总冠军获奖者颁发特等奖——50万现金支票及奖杯证书。

第二届“景芝杯”民间品酒师发现之旅于10月17日盛典前夕迎来冠军争霸赛。经过四轮激烈角逐,最终来自淄博的赵立勇以用时最短、5杯全对的成绩获得总冠军,夺得50万现金大奖。

酒到底好不好,消费者

味蕾说了算。多年来,景芝酒业坚持以消费者为导向,致力于打造阳光酿造体系,实现“酿造可视化 沟通零距离”,增强消费者互动体验,提升产品品质影响力,进一步弘扬了中华酒文化。

### 美酒温润岁月人生 名品引爆认购热潮

美酒是历史的纪念,更是时代的展望。70周年华诞之际,景芝酒业隆重推出了一品景芝封藏酒、上合峰会纪念酒、70周年大师级收藏酒等系列新品,将现场嘉宾带入了一场美酒飘香、名品荟萃的“醉心之旅”。

一瓶瓶大师品质、限量稀缺的美酒佳酿,向世人演绎酒之为礼的极致境界,缔造无与伦比投资收藏价值,让更多的消费者体验到景芝70年匠心传承与生态品质。

中国芝香,一品景芝,耀世典藏,经典献礼!珍藏美酒的限量发售,瞬间引爆现场气氛,嘉宾纷纷争相认购这限量稀缺的珍贵佳酿。

### 佳酿天成沉淀真情 封藏大典续写传奇

佳酿天成,封坛承愿。景芝系列新品发布环节之后,庆典迎来了最后的重头戏——一场古朴而气度庄重的“封藏大典”。

在震撼人心的鸿鼓乐声和雄浑激昂的酿酒号子中,散发着醉人芬芳的9坛芝香原酒分别由18位酿酒工匠缓步抬向舞台,参与封藏仪式的领导、专家代表郑重地贴封签名,共同完成“景芝酒业建厂70周年”封藏大典。

封藏大典,再现了景酒人70年薪火相传、砥砺奋进,生动诠释了景酒人对酿酒事业的执着追求,也展现了景芝酒业以极致匠心传承白酒文化的虔诚与坚守。

匠心70,筑梦百年。站在新的更高起点的景芝酒业,将以生态酒文化节系列活动为契机,深度挖掘白酒的文化基因和品牌内涵,全面构筑起现代化产业新体系,为振兴鲁酒,实现高质量发展,繁荣中国白酒事业发展书写新的辉煌。